

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ



ΟΜ.Υ.Π.Α.Ε.

Μέλος Γ.Σ.Ε.Ε.



UNION NETWORK INTERNATIONAL

Μέλος UNI EUROPA

Γρ.Λαμπράκη 40 ΤΚ 18454 Τηλ.+30 210 5325146 Fax +30 210 5325159

Αρ.Απόφ.Πρωτοδικείων Πειραιώς 5136/17.10.02(Μ.Χ.Κ.)

Α.Φ.Μ. 999694800 Δ.Ο.Υ. Νίκαιας

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Ομοσπονδία μας πραγματοποίησε συνάντηση με το υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, στην οποία συζητήθηκαν οι νέες υπουργικές αποφάσεις περί του Ν. 2518/97 που αφορούν τον κλάδο μας, μεταξύ άλλων τα εξής φλέγοντα θέματα:

1) Ως πρωτεύον θέμα η υπουργική απόφαση για την θωράκιση των οχημάτων των χρηματαποστολών, στην οποία το υπουργείο μας ενημέρωσε ότι έγινε μελέτη με την δεδομένη κατάσταση στην Ελλάδα από ειδικούς και η οποία θα μεταβιβαστεί στο υπουργείο Μεταφορών και Ανάπτυξης για έγκριση ο βαθμός θωράκισης με γνώμονα την ασφαλέστερη εργασία των συναδέλφων μας, κάτι το οποίο δεν υπάρχει στην Ευρώπη αλλά και στην Ελλάδα μέχρι σήμερα.

2) Παράλληλα τέθηκε και το θέμα στάθμευσης των οχημάτων χρηματαποστολών για την πιο ασφαλή εργασία των συναδέλφων στο οποίο μας ενημέρωσε ότι με την υπ' αριθμόν Διαταγή του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας 3015/39/271-α' την 19/6/2008 δόθηκε η εντολή στις Αστυνομικές Υπηρεσίες να υποδείξουν στους Διευθυντές των τραπεζικών καταστημάτων και των λοιπών στόχων οικονομικού ενδιαφέροντος, ο τρόπος εξασφάλισης της προσέγγισης και στάσης των οχημάτων χρηματαποστολών στην ενδεδειγμένη θέση στάσης, προκειμένου να εξασφαλίζεται η απρόσκοπτη και ασφαλής εκτέλεση των χρηματαποστολών, και να λαμβάνουν κάθε αναγκαίο μέτρο για την απαγόρευση άλλων οχημάτων στις συγκεκριμένες θέσεις.

3) Βάσει του Ν. 2518/97 τέθηκε το θέμα άμεσης ενεργοποίησης περί σχολών εκπαίδευσης στο οποίο πήραμε την διαβεβαίωση για τους νεοεισερχόμενους στον κλάδο εντός εύλογου χρόνου την εφαρμογή, και για τους ήδη υπάρχοντες την μεταβατικότητα το ελάχιστο 5ετίας, ένα σημαντικό θέμα το οποίο κατοχυρώνει τον κλάδο επαγγελματικά μετά από τόσα χρόνια.

4) Συζητήθηκαν και άλλα επί μέρους θέματα τα οποία αφορούν τον κλάδο στα οποία θα παρθούν αποφάσεις τα οποία και θα σας ενημερώσουμε σύντομα.

Με όλα τα παραπάνω η Ομοσπονδία μας επικροτεί την μέχρι τώρα στάση του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη στα χρόνια προβλήματα μας και θα είμαστε παρών στις εξελίξεις προσπαθώντας για ένα καλύτερο εργασιακό μέλλον και επαγγελματικής σταδιοδρομίας.